
質問Ⅴの全く回答なしの方の属性

217人 135人 340人 187人 266人 1145人 年代別構成年代別比率
大川 寒川 志度 津田 長尾 計

10代 0 0 0 0 0 0 1 0%
20代 0 0 1 0 0 1 10 10.0%
30代 1 1 6 2 2 12 45 26.7%
40代 1 4 7 1 9 22 130 16.9%
50代 11 4 13 5 18 51 202 25.2%
60代 18 9 31 18 15 91 352 25.9%
70代以上 34 23 58 51 40 206 405 50.9%
計 65 41 116 77 84 383 1145 156%
地区別比率 30.0% 30.4% 34.1% 41.2% 31.6% 33.4%

○ 質問Ⅴの事業名必要度及び事業の担い手について全く無回答だったのは、１１45件のうち383件で33．4％にのぼりました。

また、質問Ⅵの自由回答は、２６９件の回答を頂きました。そのうち「事業がわからない」「わかりにくいものがたくさんありすぎる。」

などさぬき市の事業について知らないわからないという回答が、３４件（11.3％）にのぼりました。


